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DELIBERAZIONE Nr. 82 

Data 14/11/2016  

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA DELL’UNIONE 

L'anno duemilasedici, questo giorno quattordici del mese di novembre alle ore 15:00, convocata 
con le prescritte modalitaà , Solita sala delle Adunanze, si eà  riunita la Giunta. 

All'appello nominale risultano presenti:

SINDACI CARICA PRESENTE ASSENTE

PAssessoreArgentieri Salvatore

PAssessoreBrunetti Mauro

AssessoreFabbri Maurizio A

PAssessoreFranchi Romano

PAssessoreGnudi Massimo

PAssessoreLeoni Graziella

PAssessoreMastacchi Marco

PAssessoreSantoni Alessandro

AssessoreTanari M. Elisabetta A

Presenti n.  7 Assenti n.  2

Partecipa ed assiste il Segretario Direttore Dott. Pieter J. Messino'.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente,  Romano Franchi, assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.



LA GIUNTA DELL'UNIONE 

 

Premesso che: 

• dalla data 1° luglio 2016 le funzioni di Polizia locale ed amministrativa già 

esercitate dai Comuni di Castel D’Aiano, Marzabotto e Vergato sono state trasferite 

all’Unione dei Comuni dell’Appennino Bolognese; 

• per effetto di quanto previsto nel progetto organizzativo-funzionale iniziale del 

Servizio Intercomunale di Polizia Municipale, approvato dalle Giunte dei Comuni 

conferenti e dalla Giunta dell’Unione, a partire da tale data il personale è 

comandato al 100% della propria prestazione lavorativa e perciò, pur mantenendo 

il rapporto di lavoro con l’Ente di appartenenza, diventa dipendente in senso 

funzionale e a tutti gli effetti dell’Unione dei Comuni dell’Appennino Bolognese; 

 

Visti: 

• l’art. 93 del D.Lgs 267/2000; 

• l'art.. 233 del D.Lgs 267/2000, ai sensi del quale l’Economo, i consegnatari dei beni e gli 

altri soggetti che hanno il maneggio di denaro pubblico, devono rendere il conto della 

loro gestione all’Ente; 

• il proprio precedente provvedimento nr. 47/2016 di nomina degli agenti contabili del 

Servizio Intercomunale di Polizia Municipale; 

 

Sentito l'organo di revisione contabile; 

 

Ritenuto di razionalizzare l'individuazione degli addetti assegnati al Servizio intercomunale 

da nominare quali Agenti Contabili dell’Unione, in funzione dell'articolazione territoriale e dei 

presidi di contatto con il pubblico attivi sul territorio;  

 

Dato atto che la presente proposta di deliberazione è corredata dei previsti pareri in ordine 

alla regolarità tecnica, contabile e di conformità ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 267/2000 e 

successive modificazioni; 

Con voti unanimi;  

 

DELIBERA 

 

DI NOMINARE Agenti Contabili, per le motivazioni di cui in premessa narrativa, i dipendenti  

addetti al Servizio intercomunale di Polizia Municipale Sigg.ri: 

LENZI Simona – Assistente Amministrativo; 

PALTRETTI Giancarlo – Assistente Capo; 

PATTAROZZI Manuela – Assistente Scelto; 

 

Il presente provvedimento sostituisce rettificandolo il proprio precedente provvedimento nr. 

47/2016; 

 

****************** 

DI DICHIARARE, con voto favorevole unanime, espresso con separata votazione, la presente 

deliberazione immediatamente eseguibile, a causa dell’urgenza, ai sensi dell’art. 134 4° 

comma del T.U.E.L. n. 267/2000. 
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Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE Il Segretario Direttore

 Romano Franchi Dott. Pieter J. Messino'

********************************
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